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ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

О внесении изменений в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края

26 августа 2024 года                                                                                                 № 3

Общие сведения о проекте, представленном на публичных слушаниях
Приведение Устава Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края в соответствие с требованиями федерального и краевого законодательства
	Собрание участников публичных слушаний проведено 26.08.2024 с 15:00 до 17:00 по адресу: Красноярский край, Мотыгинский район, п. Первомайск, ул. Центральная, зд.7.


Участники публичных слушаний: всего – 9 человек, в ходе собрания поступило 0 замечаний и предложений.

Публичные слушания проводятся на основании распоряжения Главы Первомайского сельсовета от 24.07.2024 № 24-Р «О назначении публичных слушаний», опубликованного в печатном издании «Ведомости органов местного самоуправления Первомайского сельсовета» от 24.07.2024 № 19. 

Председательствовал: Ремиз О.В.- Глава Первомайского сельсовета
Секретарь: Паршина С.С. – специалист 1 категории администрации.
        
ПОВЕСТКА ДНЯ:
       1. О внесении изменений в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края.
        Докладчик: Ремиз О.В., Глава Первомайского сельсовета.
СЛУШАЛИ:
        Ремиз О.В., Глава Первомайского сельсовета   представила проект решения «О внесении изменений в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края». Изменения, предлагаемые для внесения в Устав Первомайского сельсовета,  Порядок  учета предложений по проекту  Устава, проекту муниципального правового акта о внесении изменений в  Устав Первомайского сельсовета, порядок  участия граждан в его обсуждении, утвержденный решением Первомайского сельсовета Совета депутатов от 22.11.2010 № 7/35,  а также состав комиссии  по учету предложений по проекту изменений в Устав, утвержденный решением Первомайского сельсовета Совета депутатов от 26.02.2021 № 5/24, были опубликованы  в печатном издании «Ведомости органов местного самоуправления Первомайского сельсовета» от 24.07.2024 № 19. Проект решения был размещен 04 августа на платформе Портал обратной связи на сайте Госуслуг и 24 июля на официальном сайте администрации Первомайского сельсовета на платформе ГОСВЕБ. Сбор замечаний и предложений закончился 19 августа 2024 года. Предложений и замечаний по проекту изменений в Устав Первомайского сельсовета от населения не поступило.
ВЫСТУПИЛИ:
        Максименко С.В. одобрила предложенные изменения в Устав Первомайского сельсовета.
        Тронина В.А. отметила, что Устав в полной мере регулирует организацию и осуществление местного самоуправления на территории сельсовета и в интересах нашего населения.  Все предложенные в Устав изменения актуальны и соответствуют действующему федеральному и краевому законодательству.
        Паршина С.С. одобрила все предложенные в Устав Первомайского сельсовета изменения, замечаний к проекту изменений нет. Положения Устава отражают все требования законодательства, учитывают интересы населения Первомайского сельсовета. Предложила участникам публичных слушаний поддержать вносимые в Устав изменения.
      Участники публичных слушаний Мороз С.А., Симонова И.В., Смирнова И.В.  предложили рекомендовать депутатам принять изменения в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края, опубликованные в печатном издании «Ведомости органов местного самоуправления Первомайского сельсовета» от 24.07.2024 № 19 и размещенные на официальном сайте.
РЕШИЛИ:
          1. Рекомендовать депутатам Первомайского сельского Совета депутатов принять в целом изменения в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края в следующей редакции:
          «1. Внести в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края следующие изменения:
1.1. В статье 6:
- подпункт 14 пункта 1 исключить;
- пункт 1 дополнить подпунктом 34 следующего содержания:
«34) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.».
1.2. Пункт 2 статьи 14 дополнить подпунктом 15 следующего содержания:
«15) приобретение им статуса иностранного агента.». 
1.3. Пункт 1 статьи 28 дополнить подпунктом 1.13 следующего содержания:
«1.13.  приобретение им статуса иностранного агента.».
1.4. В пункте 7 статьи 39.4 слова «пунктами 1 – 7» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2».
1.5. Пункт 2 статьи 39.5 изложить в следующей редакции:
«2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта (либо части его территории) или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.
При решении вопросов, предусмотренных подпунктом 3 пункта 1  настоящей статьи, в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.».
1.6. Статью 46 дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4. Администрация от имени сельсовета осуществляет передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах субъекта Российской Федерации, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.».
1.7. В статье 57:
- четвертый абзац пункта 5 исключить;
- дополнить пунктом 5.1 следующего содержания:
«5.1. Установить, что минимальный размер пенсии за выслугу лет составляет:
1000 рублей – при наличии выслуги менее 10 лет;
3000 рублей – при наличии выслуги от 10 до 15 лет;
5000 рублей – при наличии выслуги 15 и более лет.».

Решение принято единогласно. Проект муниципального правового акта, вынесенный на публичные слушания, рассмотрен. Публичные слушания объявлены закрытыми.

Председательствующий                                                                                                       О.В.Ремиз

Секретарь                                                                                                 С.С.Паршина
