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МОТЫГИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ


РЕЗОЛЮЦИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по вопросу «О внесении изменений в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края»


22 февраля 2024 года                                                                            п. Первомайск


        В соответствии со статьей 61 Устава Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края администрацией Первомайского сельсовета был разработан проект решения «О внесении изменений в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края».
                  Информационное сообщение о проведении публичных слушаний и проект решения были опубликованы на Платформе обратной связи на сайте Госуслуг, на официальном сайте администрации Первомайского сельсовета pervomajskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru на платформе ГОСВЕБ и в печатном издании «Ведомости органов местного самоуправления Первомайского сельсовета» от 22.01.2024 № 1.
        Согласно Порядка учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края и порядка участия граждан в его обсуждении, замечания и предложения по проекту должны были поступить в Первомайский сельский Совет депутатов до 15 февраля 2024 года. В указанный срок замечания и предложения от жителей сельсовета не поступили.
        Участники публичных слушаний обсудив доклад по вопросу внесения изменений в Устав РЕШИЛИ:
        Одобрить предлагаемые изменения в Устав Первомайского сельсовета и рекомендовать депутатам принять к рассмотрению на очередной сессии проект решения «О внесении изменений в Устав Первомайского сельсовета Мотыгинского района Красноярского края» с учетом протокола публичных слушаний.
        

Председательствующий                                                                             О.В.Ремиз
